Příloha č. 6
SOUPIS DOKUMENTŮ, předKLÁDANÝCH PŘED obhajobOU DOKTORSKÉ disertační práce
1. Žádost o povolení obhajoby disertační práce
„Žádost o povolení obhajoby disertační práce“ podává doktorand na oddělení pro vědu a tvůrčí činnost, na předepsaném formuláři (viz Příloha č. 6). Tuto žádost může předložit pouze ten student, který již úspěšně vykonal státní doktorskou zkoušku (SDZ). K žádosti připojí tyto náležitosti:
· 4x disertační práci v pevné vazbě (náležitosti disertační práce jsou uvedeny dále);
· 1x CD-nosič (flash disk) s elektronickou verzí disertační práce a tezemi (formát „pdf“);
· 20x vytištěné a svázané teze práce (předepsaný formát a rozsah - viz dále);
· 2x odborný životopis;
· 2x seznam publikovaných nebo k publikování připravených, popř. nepublikovaných prací doktoranda (kvalifikační práce, výzkumné zprávy, apod.), včetně ohlasů a citací;
· 2x stanovisko školitele;
· 1x anotaci práce v českém jazyce a soupis publikací, příspěvků na konferencích, atd. (zasílá prostřednictvím e-mailu na oddělení pro vědu a tvůrčí činnost, ve formátu „.doc“ - bude rozesláno členům komise pro obhajobu disertační práce).
2. Disertační práce, její náležitosti a struktura
Disertační práce může být napsána v jazyce českém, výjimečně slovenském nebo anglickém (ovšem jen po předchozí dohodě se školitelem a předsedou oborové rady). 
Disertační práce musí obsahovat původní a uveřejněné výsledky, nebo výsledky přijaté k uveřejnění. Doporučuje se následující členění a struktura disertační práce:
· anotace v českém nebo slovenském jazyce, rozsah cca půl stránky textu;
· anotace v anglickém jazyce (včetně anglického názvu práce), rozsah cca půl stránky textu;
· strukturovaný obsah (sestavený v souladu s vytyčenými cíli práce, kterým by měly odpovídat i názvy kapitol a jejich řazení);
· seznam použitých symbolů (označení veličin, včetně jejich jednotek, dle systému SI), seznam zkratek, atd.;
· úvod do problematiky (především popis motivace pro práci a jejich širší souvislosti);
· vytyčení hlavních cílů práce;
· zpracovaný přehled o současném stavu problematiky, která je předmětem disertační práce (literární rešerše, využití zahraničních pramenů);
· vytyčené konkrétní (dílčí) cíle práce s případným stručným komentářem, vyplývajícím ze zjištěného stavu problematiky disertační práce, resp. z provedené literární rešerše;
· návrh metodiky, resp. postupu řešení dané problematiky disertace -  vytyčení postupu řešení, včetně popisu použitých metod (experimentálních a/nebo simulačních technik), očekávaných výsledků experimentů a/nebo numerických simulací; proporce obou částí závisí na stanovených cílech disertační práce, zpravidla jsou v každé disertační práci zastoupeny obě metody, tedy jak vývoj postupů, tak jejich aplikace na výzkum sledovaného jevu; již v této části je třeba mít na paměti požadavek splnění cílů práce a zobecnění výsledků;
· kompletace původních výsledků disertační práce a jejich diskuse - vědecké výsledky musí mít obecnější platnost, je tedy nutné na základě postupu řešení výsledky zobecnit;
· závěr (stručná syntéza výsledků, konkrétní návrhy pro jejich praktickou realizaci nebo na další rozvoj vědy; názor autora na stav řešení a zhodnocení splnění cílů disertace, návrh pro další směr výzkumu v daném předmětu disertace);
· poděkování (školiteli, kolegům, rodině);
· seznam použité literatury (citovaná literatura a jiné prameny, z nichž doktorand vycházel a na něž reagoval, plus seznam vlastních publikací doktoranda, vztahujících se k disertační práci).
Disertační práce musí být vytištěna, nebo jiným způsobem rozmnožena a svázána do pevné vazby. Musí vyhovovat jak po stránce jazykové, tak i formální úpravou. Doporučuje se převzít formální úpravu z předpisu pro psaní bakalářských, diplomových nebo semestrálních prací na FSI UJEP. Úprava desek a dalších náležitostí je uvedena na www stránkách fakulty - viz také Příloha č. 7. 
Je nutno si uvědomit, že disertační práce není jen lépe provedená výzkumná zpráva.
3. Náležitost tezí disertační práce (tzv. autoreferát)
„Teze disertační práce“ (tzv. „autoreferát“) jsou stručným shrnutím základních myšlenek, metod a závěrů disertační práce. Předkládají se v českém nebo slovenském jazyce, nebo (přednostně) i v jazyce anglickém. V anglické verzi však musí být anotace (resumé) uvedena v jazyce českém (slovenském), v rozsahu jedné strany textu - anglická verze pak musí obsahovat název práce v anglickém jazyce i její anotaci.
Texty mají shodnou osnovu jako disertační práce, jsou však přiměřeně zkráceny. Seznam literatury uvádí jen nejvýznamnější citované prameny, včetně publikací autora, vztahujících se k disertační práci (publikované i nepublikované práce autora, včetně případných citací).
Teze mají mít doporučený rozsah cca 25 stran (nedoporučují se delší) a musí vyhovovat jak po stránce jazykové, tak i formální. První a druhá strana musí mít formát dle vzoru (viz Příloha č. 8). Teze musí být vytištěny nebo jiným způsobem rozmnoženy ve formátu A5 a odevzdány v počtu 20 výtisků, sešitých do brožury. 
4. Zveřejnění disertační práce
Novela VŠ zákona ukládá od 1. 1. 2006 povinnost plně zveřejňovat disertační práce. Disertační práce jsou uloženy ve Vědecké knihovně UJEP, pod centrální databází disertačních prací. Dále jsou práce zveřejněny (elektronická forma, v „PDF“) v systému STAG, kam si je vkládají sami autoři. Pokud má být práce z jakéhokoliv důvodu utajena, je nutné oznámit tuto skutečnost vhodným způsobem děkanovi (např. u patentového řízení, know-how podniku - pak musí o utajení požádat příslušná firma). Takto utajované práce se předkládají na MŠMT a ve STAGU se uvede (vkládá) pouze rozsah, stanovený po konzultaci se školitelem (a firmou). 
5. Anotace disertační práce a výčet publikací
Doktorand, který podává disertační práci k obhajobě, musí současně zaslat českou (slovenskou, případně anglickou) verzi anotace disertační práce (ta bude zveřejněna i ve STAGu) - na oddělení pro vědu a tvůrčí činnost fakulty, včetně tabulky o publikační činnosti, viz níže. Tuto anotaci a počty publikací předkládá proděkan pro tvůrčí činnost (v nejbližším termínu po obhajobě disertační práce) na jednání Vědecké rady FSI UJEP.
TAB. 1: Přehled (počty) publikací doktoranda, vydaných ke dni obhajoby jeho disertační práce:
	Kategorie výstupu:
	Články v časopisech celkem
	Z toho časopisy ve SCOPUS nebo WoS
	Celkem přednášky na konferencích
	Z toho konference ve SCOPUS nebo WoS
	Technické výstupy, výzkumné zprávy, užitné vzory
	Kapitoly v monografii
	Patenty
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